

绣源河旅游综合体项目开建

填补市内无大型游乐公园空白

本报5月19日讯(记者 邢振宇 通讯员 袁致甲 厉晓伟) 在头顶“中国优秀旅游城市”、“国家园林城市”、“国家级生态示范区”等桂冠的章丘,荣膺国家级水利风景区的绣源河开发建设无疑是“小泉城”的点睛之笔。

“栽下梧桐树,引得凤凰来”。绣源河以其宽阔的胸怀、独特的魅力、发展的潜力,吸引着众多省内外投资兴业者的眼球。5月18日,绣源河旅游综合体项目开工仪式在绣源河畔举行,49对新人共同感悟了“爱在喜来乐,情定绣源河”的毕生难忘之旅,开启了绣源河片区建设的新篇章。

据项目相关负责人介绍,喜来乐·绣源河旅游综合体项

目的开工建设,不仅可填补章丘市无大型游乐公园的空白,还可以丰富北方地区夜晚和冬季旅游内容,形成一年四季“淡季不淡”的旅游效果。该项目位于济南世纪大道至经十东路南侧西岸约1300米、东岸约780米,滨湖路与S244线之间,坐落在“章丘八大景”之一的绣源河风景区内,项目占地总面积约6090亩,总建筑面积约90万平方米,总投资约60亿元。项目秉承“以水为魂”的设计理念,共规划主题游乐、婚庆产业及休闲度假养生三大主题板块,划分为旅游演艺中心、水上乐园、室内外主题游乐园、休闲度假养生、爱情主题公园和婚庆产业园六大功能区,致力于开发建设亚洲最大的爱情主题公园、

婚庆一站式综合产业园、亚洲最大水幕电影等特色项目,打造中国最具代表性的文化旅游综合体。

在不久的将来,集“幸福、快乐、健康”于一体的绣源河旅游综合体项目将以“高端婚庆、大型游乐和四季休闲”为特色呈现在世人面前,不仅吸引八方游客,靓丽佳人在此相会、相爱一生,还将成为省会东部的不夜城和北方四季休闲旅游的精品目的地。项目建成后,将拉动章丘、济南、山东乃至全国旅游经济的快速发展。

引得喜来乐这一“金凤凰”的“梧桐树”,正是章丘综合治理后的绣源河片区。绣源河既是该市重点规划开发的四大片区之一,也是连接老城区和新

城区的主轴线。2011年1月5日,投资约14亿元顺利完成的综合治理工程拉开了该市“一河两城”的发展框架。2012年投资8.5亿元实施了绣源河安置房建设,为推进绣源河片区建设、整体改善居民生活质量打下了良好基础。

绣源河旅游综合体项目开发商——喜来乐是落户绣源河片区的首家企业,是集投资开发经营“主题乐园、婚庆产业、旅游开发”为一体的先进企业。该项目在开工建设的同时,注重长远发展,实施人才战略,当天喜来乐即与山东大学中国与文化产业研究中心、山东财经大学文学与新闻传播学院、山东青年政治学院和济南大学酒店与管理学院签署了战略合作协议。

食品药品领域 将开展安全大排查

本报5月19日讯(见习记者 王帅) 16日,章丘食品药品监督管理局(简称食药局)召开了章丘全市食品药品安全隐患大排查活动动员会。此次大排查活动将持续一个多月,重点围绕食品生产、流通、餐饮服务及药品生产、经营、使用六个环节开展检查。这是接管食品安全监管职能后,食药局首次开展集中检查活动。

根据《食品药品安全隐患大排查活动实施方案》,本次排查活动将摸清辖区内食品药品企业的单位底数,全面排查在食品药品生产、流通、使用领域存在的带有区域性、系统性特点和“潜规则”性质的风险隐患,制定防控措施,查处、曝光一批违法违规案件,并宣传动员社会力量参与食品药品监督,全力消除食药不安全因素,营造良好的食品药品市场环境。

排查活动将分三个阶段进行,其中集中排查整治时间为5月21日至6月20日。食药局各科、所、队按照职能分工界定,组织执法人员对辖区范围和责任区域内食品药品企业单位,逐家进行摸底、登记和排查。对发现的问题隐患,实施当场整改或限期整改,并跟踪检查整改落实情况;对排查发现的共性问题,研究解决办法,集中进行整治;对发现的涉嫌违法违规问题,进行立案查处。

师生共享 文艺大餐

5月18日,章丘教育系统“五节活动”文艺汇演走进刁镇,风趣幽默的模仿秀、活力四射的歌伴舞等十余个精选节目,让广大师生共享了一道高雅文艺大餐。

本报记者 支倩倩 通讯员 魏方彬 摄影报道



《齐鲁晚报·今日章丘》 诚招乡镇独家业务代理

为扩大齐鲁晚报发行量,增强《齐鲁晚报·今日章丘》在章丘各乡村的业务发展和影响力,在《齐鲁晚报·今日章丘》创刊发行一周年即将来临之际,现诚招各乡镇独家业务代理:

- 一.每个乡镇设立一家业务代理,全面代理《齐鲁晚报·今日章丘》在辖区内的相关业务。
- 二.具有一定的社会关系资源,稳定的营业场所和固定的业务人员。
- 三.具有一定的广告业务经营经验或相关媒体工作经历。
- 四.了解熟悉各乡镇辖区内的实际情况和相关信息,具有一定的文字表达和商业策划能力。

报名时间:2014年3月28号—4月30号

报名地点:章丘市明水铁道北路中段(农贸市场对面)

咨询热线:15588817188 13853127531